

易建联这次受伤会不会导致退役?



朱芳雨:

“我觉得阿联还是充满斗志，一定会回到场上”

新快报讯 记者高京报道 夺冠的喜悦还没有消褪，广东队总经理朱芳雨如今就要忙起来了。与往年相比，今年的休赛期格外短暂，面对10月就将拉开战幕的新赛季，朱芳雨要做的工作着实不少。

广东队夺冠后，球迷们最为关心的便是易建联的伤势。在接受媒体采访时朱芳雨透露，阿联在受伤的时候，球队对其伤病处理得比较好，因此回广州后手术也非常顺利。目前来看，阿联可能会在术后四五个月就参加训练。至于回归赛场的时间，还需要根据他的康复情况作出判断。

有些声音认为，阿联的这次伤病很可能导致退役。对此，朱芳雨也给出了他自己的看法，他说：“阿联是否退役取决于他个人的考虑，我觉得他还是充满斗志的。(如果保持)充满回到场上的欲望和渴望的话，他一定会回到场上。当然，我们会尊重他的选择。”朱芳雨随后说，“我相信他会回来，像易建联这么优秀的运动员，他不会希望自己以一个伤病的形式去结束他的职业生涯。这种在金字塔尖的运动员，每人都希望以最完美的结局作为结束。”

新赛季，阿联的缺席使得球队迫切需要一个内线球员作为补充，此前朱芳雨表示自己已在运作国内的顶级内线加盟，至于此事能否最终成行，朱芳雨认为广东队还需要一些运气才行。

另外朱芳雨透露，万圣伟将会在今夏离队，他的下一站是南京同曦队。作为一名来自CUBA的球员，万圣伟在被广东队选中后跟随球队连夺两座总冠军奖杯，他扎实的球风也是深得球迷们的喜爱。朱芳雨认为，万圣伟在广东队这个平台上付出了比别人更多的努力，也希望万圣伟能继续提升自己。

除了内线之外，广东队其他位置球员的情况也是令人瞩目。目前，广东宏远与赵睿的续约工作基本达成。据悉，两名外援威姆斯和马尚·布鲁克斯的续约工作也



■新华社发

回放

●8月15日，在CBA总决赛第三场，易建联在无对抗情况下受伤离场，随后被确诊为跟腱断裂。

●8月16日，易建联返回广州进行手术。

●8月17日，有网友晒出了易建联手术后的状态。面对镜头，易建联面带微笑还举着V的手势。

在进行中。

值得一提的是，朱芳雨此番还特别称赞了队内两名老将周鹏和苏伟的表现，两位老将本赛季都是在克服严重的伤病后在复赛中完成了爆发。朱芳雨说：“周鹏对重新回到场上的渴望，付出的努力，在季后赛和决赛里给球队的帮助，体现了老队员关键时刻挺身而出的作用。我们都觉得比较惊讶，他已经超过了球队对他的期待。而苏伟的表现我们内部不会太惊讶，因为平时他在训练中就是非常刻苦、全力以赴的球员。做好防守、做好篮板球、做好掩护、做一个蓝领，他都是完全按照教练组的要求去完成任务。在我的角度看，当年换回苏伟的交易值了。”

知多D

跟腱断裂对运动员影响巨大

跟腱是脚部与小腿之间连接的一条粗壮的肌腱，人平常的行走、跑、跳都依靠这条肌腱。跟腱损伤是最常见的运动损伤之一，也是运动员的心腹大患。

受到跟腱断裂困扰的著名运动员为数不少。2012年奥运会，刘翔跟腱断裂退赛，导致退役。湖人传奇球星科比·布莱恩特也曾左脚跟腱撕裂。NBA球星杜兰特在2019年6月也遭遇了同样的伤病，到现在还没有完全康复。

李楠执教江苏男篮  
第一堂训练课强调防守



新快报讯 昨日，江苏男篮官方宣布，李楠出任主教练，原主教练贝西洛维奇卸任。当日下午，李楠带领球队进行了第一堂训练课。

江苏男篮微博透露：“第一堂训练课，在布置训练内容时李导(李楠)强调了防守的重要性，希望队员要有防守意识，因此本节训练课的主题是巩固基础和加强防守，内容包括热身、脚步训练和一对一对抗。”

李楠退役后先后担任过八一男篮青年队主教练、国家男篮助理教练、国家男篮主教练。最被球迷关注的是李楠带领中国男篮征战2019年篮球世界杯的历程。中国男篮在主场作战外加比分领先的优势下被波兰队逆转，随后更是屡战屡败，丢掉了直通东京奥运会的资格。

请来科曼执教  
巴萨支付高额违约金



新快报讯 昨日，巴萨官方宣布，荷兰主帅罗纳德·科曼将出任球队主教练，双方签约至2022年6月30日。

罗纳德·科曼此前担任荷兰国家队主帅，2018年2月上任至今。俱乐部执教经历中，他先后担任维特斯、阿贾克斯、本菲卡、埃因霍温、瓦伦西亚、阿尔克马尔、费耶诺德、南安普敦、埃弗顿主帅。

科曼在球员时代先后效力阿贾克斯、埃因霍温、巴萨以及费耶诺德。1989-1995年间，他曾效力巴萨，出场254次打进83球。科曼表示：“每个人都知道巴萨是我梦寐以求的俱乐部，成为巴萨主帅对我来说非常特别。”

不过巴萨请来这位教练也是代价不菲。据当地的媒体披露，科曼和荷兰足协合同还没有到期，违约金数目不小(有媒体说是100万欧元，也有消息表示是400万欧元左右)，由巴萨支付。值得一提的是，这是巴萨俱乐部历史上第一次为教练支付违约金。

“大巴黎”首进欧冠决赛  
主帅图赫尔：目标是冠军

据新华社电 巴黎圣日耳曼队8月18日晚在里斯本3:0完胜莱比锡队，队史上首次进入欧冠决赛。德国籍主帅图赫尔赛后表示，球队来到里斯本就是为了晋级决赛并最终夺冠。

46岁的图赫尔提到，队员们抗压性强，在90分钟的比赛中从未放松，最终3:0取胜是决心、意志和质量的结合。他说：“这是一场不可思议的胜利。我们来到这里就是为了能进决赛，能赢得决赛。”此外他也对球迷表示了感谢：“虽然(因疫情)无法近距离支持球队，但是我们能感觉到巴黎的球迷和我们同在。他们相信我们能赢，这场精彩的胜利也献给球迷。”

伤愈归队的姆巴佩谈到，他在法国杯受伤后曾经失望哭泣，现在虽未完全恢复，但会在决赛中全力争胜。21岁的法国球星期待的决赛对手是同样来自法甲的里昂队。

●中超·最前线

第6轮·上海申花 2:3 广州富力



■广州富力防线险情不断。 新华社发

新快报讯 记者王敌大连报道 昨晚，在中超第6轮的比赛中，广州富力以3:2战胜上海申花。赛后，富力主帅范布隆克霍斯特说：“我们的表现根本不像是只休息了两天，感谢所有队员的努力和拼搏。”进3球、丢2球，把一场本应该安稳的大胜踢得如此惊险。

面对高球优势比较明显的申花，富

广州富力险胜申花

富力主帅：感激队员们的努力和拼搏

力主帅范布隆克霍斯特在战术部署方面就侧重于防空。本场比赛，富力从一开始就摆出了三中卫的阵型，托西奇、姜积弘和弋腾在中卫线上一字排开，曾超和唐淼在翼卫的位置上一左一右。这个阵型完全就是斯托伊科维奇时代的常规打法。因为中场防守能力不足，富力往往需要通过增加中卫的人数提高防守质量，而且在托西奇压阵的情况下，富力的防守质量比之前有了提高。

因为申花中锋金信煜赛季报销，富力遭受的防空压力比预想的要小。即便申花开场仅15秒就完成了一次传中攻门，但随着比赛的进行，申花的边路传中效果比平时小一些。在顶住开局阶段的压力之后，广州富力逐渐掌控了比赛，并迅速打进了3个进球。范布隆克霍斯特说：“上半场，我们的表现接近完美，除了最后一秒的那个失球有些失误，下半时，我们也打得很努力，尽管我

们的体能不如对方。”

受暴雨影响，富力比申花少休息了两天，而从场面来看，富力似乎丝毫不落下风。“我们的表现根本不像是只休息了两天，”范布隆克霍斯特说，“其实今天上午的时候，我甚至还没想好我的首发阵容，但我很感激队员们的努力和拼搏。”

从4轮不胜到2连胜，富力的状态起伏巨大，但就比赛内容来看，富力的表现的确越来越好。除了萨巴和托西奇归队助阵的原因之外，范布隆克霍斯特逐渐认清球队的中超定位也是原因之一。

范布隆克霍斯特本场再次没有用完换人名额，登贝莱和雷纳蒂尼奥甚至全场坐在板凳上。对此，范布隆克霍斯特解释说，登贝莱和雷纳蒂尼奥比较疲劳，两天的时间不够恢复。看得出来，范布隆克霍斯特已经着眼于下一场和山东鲁能的比赛了。